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Verwendung

Zupammenschaltung

Statische Eenndaten

Betriebsspannungen

Stromeufnahme

Signelpegel

Sicherheitsabatinde

Einheitslaststrom

Einheitseingengsstrom

Das Flip-Flop ist fiir allgemeine Speicher- und Zahl=
funktionen geelgnet, Bel Verbinden der Anschliisse
gemdf unten pensnnter Zussmmenschaltung erhiilt man
ein zweiflmkengesteuertes JE-Flip-Flop; der Kipp-
vorgang erfolpt durch die (OL-Flanke des Taktsignals.
Der Abstand zwischen pessiver Flunke (L—0) und
aktiver Flanke (0—=1) muB mindestens 10 ms betra-
%an (bezogen auf Rechteckimpulse). Signalwechsel wvon

—=L sn Bedipgungseingingen zwischen passiver und
aktiver Flanke ist wverboten.

Wahrheltstsbelle
'-‘1';.1 ﬂ; a?” In den ersten beiden Spalten
siug dis Sii.gnalkamginatiunun
—n sn den Bedingungseingingen
0 0 - vor dem (n + 1)=-ten Tektim-
o] L L puls und in der drittem Spal-
1 o 0 te der Zustand am Ausgang a,
L L n nach dem (n + 1)-%en Takt dar-
8 gestellt,
e, u——l
Gy
de a 5 3
. g AS FFS
o -
%, g B %
& ,__J te |
£lir nf= %,
U, = 12V % 5%
I.al == 4..1 mae + D’E.ﬁ A - FLEB"I{E}

-+ 0,1? “ - ‘FL\HHE("l}
0,2 mi

-
V]
[

nge 2 7V ;00 12,6 V¢
"o OV aua 0,57

0,9 ¥
0,9V

sn den Eingingen e Usg

v ¥

IL = 0155 A

I : E Glﬁ? n

69



Eingangefaktor

Ausgangslastisktoren

Zusammenschal t-
bedingungen

pami e Eenndaten

ZEhlfrequenz

Kippzelten

Schaltzeiten

Einginge o P, 3
Eingiinge d ?, 1
Eipgang T ¥ 2

Fra =9 (siehe D 1-FF5)

Einhaltung des "“(0"-Signals Frus = T,

Einhaltung des “I™-Signals Foa £ Prgp

Es 1at zu beachten, daf auf Grund der inmeren Ver-
Imiipfungen

?“ = I'L“ = 4 sein muB,
fir o=y
£, £ 50 kil £, £ 15 ks

bel Ansteuerung mit bei Ansteuerung mit Flan-

Hechteckimpalsen ken der Banreihe D 1
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MeBbedingungen
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Generatorimpuls
tor, = 100 ns tor = 12’,1.:: - G,Eﬁu
Em < 100 ns tm= s
U = 7,5V+0,17 = 7,5v « 01v
f = 50 kHs f = 15 kHz

Tagtverhiltnias 2 : 1 Tastverhdltnis 2 : 1



Lgstkapazitdt
Eoppaelkapazitit

Einglnge e
Eingénge 4 und T
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Cx £ 200 pF
Cg £ 100 pF
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Generatorimpuls €, = 2 /a8 + 0,2 Jfu8
B = 2,5% = 01V

: f = 10 kH=z
Testverhdltnia 2 : 1

Kriterium: Dess Flip-Flop darf nicht kippen.

Alle anderen EBinglnge werden ana-—
log geprift.

Die Basisanschliisse des FFS sind besconders stir-
empfindlich und daher auf kiirgestem Wege mit den
Ausgingen des AS zu verbinden, Es ist eine EKoppel=
kepazitit von ca. 5 pF zulissig.



